

Κεντ. Μακεδονία: 40 εκατ. ευρώ για τον εξοπλισμό νοσοκομείων και κέντρων υγείας

Στον εξοπλισμό των δομών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας φροντίδας υγείας προχωρά η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, μέσω ευρωπαϊκών πόρων, μετά την υπογραφή της σχετικής απόφασης από τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα.

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας διαθέτει συνολικά κονδύλια 40 εκατομμυρίων ευρώ, για τα νοσοκομεία και κέντρα υγείας της περιοχής, που ανήκουν στην 3η και 4η Υγειονομική Περιφέρεια.

«Σε αυτή τη δύσκολη περίοδο για το Εθνικό Σύστημα Υγείας, η Περιφέρεια, αξιοποιώντας τους ευρωπαϊκούς πόρους που διαθέτει συμβάλλει με κάθε μέσο στην ενίσχυση του έργου του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, στην αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στα νοσοκομεία και τα κέντρα υγείας της Κεντρικής Μακεδονίας και στη θωράκιση της δημόσιας υγείας. Διαθέτουμε 40 εκ. ευρώ για την προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού για τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και την αναβάθμιση των υποδομών των κέντρων υγείας και των νοσοκομείων της Κεντρικής Μακεδονίας. Μέσα από αυτή την πρόσκληση θα υλοποιηθούν και επενδύσεις, που είναι αναγκαίες για την αποτελεσματική αντιμετώπιση της πανδημίας του κορονοϊού. Στεκόμαστε αρωγοί στη μεγάλη εθνική προσπάθεια να αντιμετωπίσουμε την υγειονομική κρίση και ταυτόχρονα να ενισχύσουμε το Εθνικό Σύστημα Υγείας, που με αφορμή και την πανδημία του κορονοϊού απέδειξε την αξία του.

Μετά την πανδημία του κορονοϊού έχουμε την ευθύνη να ενισχύσουμε περαιτέρω το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό,

που βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της αντιμετώπισης ζητημάτων δημόσιας υγείας, με μέσα για κάθε ανάλογο ενδεχόμενο στο μέλλον, αναγνωρίζοντας την αυταπάτηση με την οποία αντιμετώπισε μια πρωτόγνωρη κρίση και κράτησε την κοινωνία μας όρθια», επισήμανε ο κ. Τζιτζικώστας.

Σύμφωνα με τη σχετική πρόσκληση, οι δομές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας φροντίδας υγείας της Κεντρικής Μακεδονίας θα αποκτήσουν τεχνολογικό εξοπλισμό υποστήριξης υπηρεσιών υγείας, αναλώσιμα είδη, όπως αναπνευστήρες, ειδικό ρουχισμό προστασίας και λοιπά μέσα προφύλαξης, όπως προστατευτικές μάσκες, γάντια, γυαλιά κ.ά., kit για διαγνωστικά τεστ, φαρμακευτικά είδη, ιατρικά αέρια κ.ά., καθώς και υπηρεσίες εργαστηρίων για την παραγωγή προστατευτικών ειδών και υπηρεσίες απολύμανσης ασθενοφόρων και χώρων υγείας.

Οι προτάσεις [χρηματοδότησης](#) θα υποβληθούν αποκλειστικά από τις δυο Υγειονομικές Περιφέρειες (3η και 4η).